
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 486
8. až 14. 8. 2022

Ascending starters 6×61.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 2×3. 
Kolem tabulky jsou vyznačena čísla, která představují součet vzrůstající sekvence čísel v daném 
směru, počítáno od prvního čísla od okraje až po poslední rostoucí číslo. Například pokud u tabulky 
6x6 je sekvence čísel od okraje 453612, pak se uvedený součet rovná 9 (nemůže být 4), pokud je 
sekvence čísel 123546, pak uvedený součet je 11 (nemůže být 1 nebo 3 nebo 6) atd.

Autor: Pavel Kadlečík
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Kolo 486
8. až 14. 8. 2022

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Ascending starters 9×92.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 3×3. 
Kolem tabulky jsou vyznačena čísla, která představují součet vzrůstající sekvence čísel v daném 
směru, počítáno od prvního čísla od okraje až po poslední rostoucí číslo. Například pokud u tabulky 
6×6 je sekvence čísel od okraje 453612, pak se uvedený součet rovná 9 (nemůže být 4), pokud je 
sekvence čísel 123546, pak uvedený součet je 11 (nemůže být 1 nebo 3 nebo 6) atd.

Autor: Pavel Kadlečík
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